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BAECK, LEO. God And Man In Judaism.  Vallentine, Mitchell & 
Co., Ltd, 1958. 1 st  Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 77pp. 
8vo. Special publication by the reform synagogues of Great Britain..
Order No. 23941/dsl29b.

€46.00

BAHAT, DAN (EDITOR). Twenty Centuries Of Jewish Life In 
The Holy Land. The Forgotton Generations. N.P. N.D. 1 st   Edition.    
Paperback. Edges a little rubbed, overall however a very good copy.. 
68pp. 8vo. Color illustrated and indexed.. Order No. 23950/dsl29b.

€26.00

BASKIN, PH.D., JUDITH R & TENENBAUM, PH.D., SHELLY. 
Gender & Jewish Studies. A Curriculum Guide. Biblio Press, New 
York., 1994. 1 st   Edition.    Paperback edition, as new.. 163pp. 8vo.. 
ISBN  0930395190. Order No. 24036/dsl29b.

€26.00

BEIDER, ALEXANDER. A Dictionary Of Jewish Surnames From 
The Russian Empire.  Avotaynu, New Jersey, 1993. 1 st   Edition.    
Fine copy in an equally fine, mylar protected dw.. 760pp. 8vo.. ISBN  
0962637335. Order No. 24000/dsl29b.

€245.00

BEIT-HALLAHMI, BENJAMIN. Despair And Deliverance. 
Private Salvation In Contemporary Israel. State University of New 
York Press, Albany., 1992. 1 st   Edition.    Original printed boards, as 
new.. 221pp. 8vo with materal on New religions in Israel and the 
return to Judaism. Indexed.. ISBN  0791409996. Order No. 
24056/dsl29b.

€46.00

BENVENISTI, MERON. Intimate Enemies. Jews And Arabs In A 
Shared Land. University of California Press., 1995. 1 st  Edition.
Fine copy in an equally fine dw.. 260pp. 8vo. Details and analyses of 
the 1990-1993 Israeli-Palestinian conflict in Jerusalem and the Holy 
Land. Indexed.. ISBN  0520085671. Order No. 24105/dsl29b.

€46.00

BIRMINGHAM, STEPHEN. "Our Crowd" The Great Jewish 
Families Of New York.   Harper & Row Publishers, 1967. 1st 
Edition.    Fine copy in a worn and edge torn dw.. 404pp. 8vo. Spans 
the period from 1837. A very comprehensive account. Fully indexed 
and illustrated.. Order No. 23937/dsl29b.

€36.00

BORCHSENIUS, POUL. The Three Rings The History Of The 
Spanish Jews.  George Allen & Unwin Ltd, 1963. 1st Edition.    D.W. 
24pp. . Order No. 24013/dsl29b.

€46.00

BOWYER BELL, J. Terror Out Of Zion.. The Fight For Israeli 
Independence 1929-1949. The Academy Press, Dublin., 1979. 1 st 
Edition.    Lacks ffep. Otherwise a very good copy in a near fine dw.. 
374pp. 8vo with material on Avraham Stern, Jabotinsky, the '47-48 
attacks and resistance. Indexed.. ISBN  0906187117. Order No. 
24085/dsl29b.

€32.00
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BOYARIN, JONATHAN. Palestine And Jewish History. Criticism 
At The Borders Of Ethnography. University of Minnesota Press., 
1996. 1 st Edition thus.    Paperback edition, as new.. 265pp. 8vo with 
material on contemporary Israeli Identity. Indexed.. ISBN
0816627657. Order No. 24122/dsl29b.

€26.00

BRANDES, FRANCESCA (EDITOR). Venice And Environs 
Jewish Itineraries Places, History And Art.  Marsilio Publishers, 
New York., 1997. 1 st Edition.    Paperback edition, as new.. 191pp. 
8vo. Profusely illustrated. A fine piece for the Italian historian, Jewish 
or otherwise.. ISBN 1568860420. Order No. 24097/dsl29b.

€26.00

BROWNE, LEWIS. The Wisdom Of Israel: An Anthology. 
Random House, Inc, 1945. Modern Library edition.    Classic modern 
library design. Very good copy in a good dw.. 743pp. 8vo with a 
glossary of Hebraic terms..  Order No. 24051/dsl29b.

€24.00

CHANOVER, HYMAN. Planning For Threes To Eights In The 
Hebrew School: A Manual For Teachers And Administrators Of 
Jewish Daily Nursery Schools, Kindergartens And Foundations 
Schools.  The United Synagogue of America, 1954. 1st Edition.    
Very good copy in the original printed boards.. 201pp. 8vo with 
material on Gan organization, Health practises and recommended 
literature suggestions. Appendices..  Order No. 24007/dsl29b.

€38.00

CLARK, THURSTON. By Blood & Fire:The Attack On The King 
David Hotel. July 22nd, 1946: The Attack on Jerusalem's King David 
Hotel.. Academics Press Canada, 1981. 1 st Edition.    Fine copy in a 
slightly edge nicked dw.. 304pp. 8vo. Indexed.. ISBN  0399126058. 
Order No. 24082/dsl29b.

€32.00

COHEN, ARMOND E. All God's Children- A Jew Speaks.  The 
Macmillan Company, 1945. 1 st Edition.    Original cloth, worn and 
dulled. Text bright and clean.. 104pp. 8vo with material on Palestine, 
Jews and the professions, and Jewish community characteristics. 
Signed by the author.. Order No. 23990/dsl29b.

€46.00

COHEN, ISRAEL & MICHALI, B. Y. An Anthology Of Hebrew 
Essays. Volume. 1. Massada Publishing Co, Ltd, 1966. 1 st Edition.    
Rebound in modern cloth, fine. Minor library marks internally.. 
276pp. 8vo with material on Hebrew folk literature, Jewish literature 
in non-Jewish languages, Children's literature and general biblical 
topics.. Order No. 24005/dsl29b.

€42.00

COHEN, ISRAEL. The Zionist Movement.  Zionist Organization of 
America, 1946. 1 st Edition.    Near finer copy in the original cloth. 
Edges very generally rubbed.. 400pp. 8vo with material on practical 
Zionism, Palestine and the British and the Arab revolt. Indexed and 
with a bibliography.. Order No. 24026/dsl29b.

€46.00
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COHEN, MARTIN A (EDITOR). Sephardim in the Americas. 
Vol. XLIV. No. 1. The American Jewish Archives, Ohio, 1992.     
Paperback edition, as new.. 500pp. 8vo with material on the Sephardic 
experience in Latin America, Language of the Sephardim in Anglo-
America and secular musical traditions of the Sephardic Jews in the 
US. Indexed. ISBN  002905X. Order No. 24073/dsl29b.

€48.00

COHEN, MITCHELL. Zion And State Nation, Class And The 
Shaping Of Modern Israel.  Columbia University Press., New York, 
1992. 1 st Edition.    Paperback edition, as new.. 338pp. 8vo with 
material on Kernel and Shell, Jabotinsky and working class politics. 
Indexed and with a bibliography.. ISBN  0231079419. Order No. 
24106/dsl29b.

€26.00

COHEN, RABBI HENRY. Justice, Justice. A Jewish View of the 
Negro Revolt.. Union of American Hebrew Congregations, 1968. 1st 
Edition.    Bound in modern cloth, fine.. 156pp. 8vo with material on 
Negro Anti-Semitism and the question of responsibility..  Order No. 
24092/dsl29b..

€52.00

COHN-SHERBOK, DAN & LAVINIA. The American Jew Voices 
From An American Jewish Community.  Fount Paperbacks, 
London., 1994. 1 st Edition.    Paperback edition, as new.. 357pp. 8vo 
with material on congregational and community leaders and Jewish 
youth. With a glossary.. ISBN  0006276873. Order No. 
24134/dsl29b.

€14.00

COHN-SHERLOCK, DAN. Medieval Jewish Philosophy An 
Introduction.  Curzon Press, Surrey, 1996. 1 st Edition.    Paperback 
edition, as new.. 196pp. 8vo with material on Saadiah Gaon, Abraham 
Bar Hiyya, Yedayah Ha-Penini and Isaac Abrabanel. Indexed.. ISBN  
0700704530. Order No. 24010/dsl29b.

€26.00

COHN-SHERLOCK, LAVINIA & DAN. A Popular Dictionary 
Of Judaism.  Curzon Press, Surrey, 1995. 1 st  Edition.    Paperback 
edition, as new.. 199pp. 8vo. Over 1000 entries covering all aspects of 
religion, culture and history in the Jewsih faith.. ISBN  0700703578. 
Order No. 23952/dsl29b.

€26.00

CONRAD, ERIC. In Memory Of Lily H. Montagu. Some Extracts 
From Her Letters And Addresses. Polak & Van Gennep, Publishers 
Ltd, 1967. 1 st Edition.    Fine copy in the original green cloth.. 85pp. 
8vo with material on liberal Judaism, Intermarriage and Jewish 
history.. Order No. 24029/dsl29b.

€48.00

DE SILVA, CARA (EDITOR). In Memory's Kitchen. A Legacy 
From The Women Of Terezín. Jason Aronson, New York, 1996. 10th 
Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 110pp. 8vo. Factual 
accounts from the Nazi's 'model ghetto', the place they purported 
demonstrated the fuhrer's decency to the Jews. Indexed and 

€36.00
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illustrated.. ISBN  1568219024. Order No. 24058/dsl29b.

DEUTSCHER, ISAAC. The Non-Jewish Jew And Other Essays. 
Merlin Press Ltd, London., 1981. 1 st Edition.    Paperback edition, as 
new.. 164pp. 8vo with material on the Russian Revolution and the 
Jewish problem and Israel's spiritual climate.. ISBN  0850362741. 
Order No. 23935/dsl29b.

€28.00

DIAMOND GOLDIN, BARBARA. Bat Mitzvah. A Jewish Girl's 
Coming Of Age. Viking, New York, 1995. 2nd  Edition.    Fine copy 
in a slightly edge torn dw.. 139pp. 8vo with material on women in 
Talmudic times, Jewish women in the 1500 & 1600s along with 
chapters on the ceremony and celebration. Indexed.. ISBN 
0670860344. Order No. 24135/dsl29b.

€32.00

DWORKEN, LEO. Is Your Dog Jewish?.  Running Press, 
Philadelphia., 1989. 1 st Edition.  Paperback edition, as new.. 198pp. 
12mo. A humorous look at Jewish characteristics.. ISBN 0894717464. 
Order No. 23993/dsl29b.

€22.00

ECKARDT, ARTHUR ROY. Christianity And The Children Of 
Israel:. A Theological Approach To The Jewish Question. King's 
Crown Press, 1948. 1 st Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 
223pp. 8vo with material on modern conservative protestantism, 
liberal Chriatian thought and Anti-Semitism. Indexed and with a 
bibliography.. Order No. 23945/dsl29b.

€54.00

ELON, AMOS. Founder. A Portrait Of The First Rothschild And His 
Time. Viking, New York, 1996. 1 st Edition.    Fine copy in an equally 
fine dw.. 208pp. 8vo with material on the Family's European 
background and the creation of the dynasty. Indexed and with a 
bibliography.. ISBN 0670868574. Order No. 24090/dsl29b.

€36.00

EPSTEIN, BENJAMIN R & FORSTER, ARNOLD. "Some Of 
My Best Friends . . . ".  Ambassador Books Ltd, Toronto, 1962. 3rd  
Edition.    Fine copy in an edge nicked and worn dw.. 274pp. 8vo with 
damning information on the  discrimination of Jews in America..  
Order No. 23934/dsl29b.

€32.00

EVENS, T. M. S. Two Kinds Of Rationality. Kibbutz Democracy 
And Generational Conflict : Vol. 3 in the Contradictions of Modernity 
Series.. University of Minnesota Press., 1995. 1 st Edition.    Fine 
copy in the original printed boards.. 252pp. 8vo with material on 
Kibbutz familism and the sexual division of labor and Rousseau as 
biblical redactor. Indexed and with a bibliography.. ISBN
0816626421. Order No. 24120/dsl29b.

€52.00

FLANNERY, EDWARD H. The Anguish Of The Jews Twenty-
Three Centuries Of Anti-Semitism.  The Macmillan Company, New 
York, 1965. 1 st Edition thus.    Paperback edition, as new.. 332pp. 

€16.00
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8vo with an preface on 'True Discrimination' by John M. 
Oesterreicher.. Order No. 23985/dsl29b.

FRANCK, ADOLPHE. The Kabbalah. The Religious Philosophy 
Of The Hebrews. Carol Publishing, New York, 1995. 3rd Edition..    
Paperback edition, as new.. 224pp. 8vo with material on the Zohar, the 
philosophy of Plato and the Alexandrian School.. ISBN  080650708X. 
Order No. 24139/dsl29b.

€22.00

FREEDMAN, ROBERT O (EDITOR). Soviet Jewry In The 1980s. 
The Politics Of Anti-Semitism And Emigration And The Dynamics Of 
Resettlemen. Duke University Press., 1989. 1 st Edition.    Fine copy 
in an equally fine dw.. 260pp. 8vo with material on Jewish, German 
and Armenian emigration form the USSR, Soviet immigrant 
resettlement in Israel and Soviet Jewish artists in the UssR and Israel. 
Indexed and with a bibliography.. ISBN  0822309068. Order No. 
24066/dsl29b.

€60.00

FRIEDMAN, GEORGES. The End Of The Jewish People. 
Doubleday & Company, Inc, 1967. 1st edition thus.    Original cloth, 
dulled and stained. Text bright and clean.. 307pp. 8vo with material on 
Kibbutz democracy, the Histradut and the American-Jewish 
conscience..  Order No. 24023/dsl29b.

€32.00

FRIEDMAN, JOHN. The Redemption of Israel.  The Catholic 
Book Club, 1947. 1 s Edition thus.    Original green cloth edge sunned 
o/w a good, strong copy.. 139pp. 8vo with material on Egypt and 
Babylon and Israel's fate. With an appendix on Bergson..  Order No. 
24088/dsl29b..

€20.00

GAON, SAADIA. The Book Of Beliefs & Opinions. Vol. 1. Yale 
University Press., 1976. 8th Edition.   Paperback edition, almost as 
new.. 498pp. 8vo. Translated by Samuel Rosenblatt.. ISBN 
0300044909. Order No. 24032/dsl29b.

€24.00

GILBERT, MARTIN. Jerusalem In The Twentieth Century. 
Pimlico, London, 1996. 1 st Edition.    Paperback, as new.. 400pp. 8vo 
with material on the 1917 British conquest, annexation and intifada. 
Indexed and illustrated.. ISBN  0712673784. Order No. 
24065/dsl29b.

€22.00

GILMAN, SANDER L. Jews In Today's German Culture.  Indiana 
University Press., 1995. 1 st   Edition.    Fine copy in an equally fine 
dw.. 132pp. 8vo with material on the representation of Jewish 
sexuality and Jewish self-consciousness in post-wall Germany. 
Indexed.. ISBN  0253325730. Order No. 24078/dsl29b.

€32.00

GINSBERG, BENJAMIN. The Fatal Embrace; Jews And The 
State. The Politics of Anti-Semitism in the United States.. The 
University of Chicago Press., 1993. 1 st   Edition.    Fine copy in an 

€42.00
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equally fine dw.. 286pp. 8vo with material on the nineteenth-century, 
Blacks and Jews and the Republican-Jewish alliance. Indexed.. ISBN
0226296652. Order No. 24047/dsl29b.

GINZBERG, LOUIS. Students, Scholars And Saints.  Meridian 
Books, Inc, 1958. Reprint.    Paperback edition, edge worn. Overall 
however, a good copy.. 291pp. 8vo with material on the Jewish 
primary school, Isaac Hirsch Weiss and David Hoffman. Indexed..  
Order No. 23939/dsl29f.

€18.00

GITTELSOHN, RABBI ROLAND B. Modern Jewish Problems; 
A Textbook For High School Classes And Jewish Youth Groups. 
The Union of American Hebrew Congregations, 1955. 8th Edition.    
Fine copy in the original printed cloth.. 277pp. 8vo with material on 
intermarriage, anti-semitism, and jewish education. With an extensive 
bibliography.. Order No. 23979/dsl29f.

€20.00

GLOCK, CHARLES Y & STARK, RODNEY. Christian Beliefs 
And Anti-Semitism. A scientific study of the ways in which the 
teachings of Christian churches shape American attitudes toward the 
Jews.. Harper & Row, New York, 1966. 1 st   Edition.    Paperback 
edition, fine despite a little edge wear.. 266pp. 8vo.. Order No. 
24017/dsl29f.

€24.00

GOLDBERG, ITCHE & SUHL, YURI (EDITORS). The End Of 
A Thousand Years. The Recent Exodus Of The Jews From Poland. 
Committee for Jews At Poland, 1971. 1 st   Edition.    Original printed 
wraps very good to fine.. 80pp. 8vo with an exchange of letters 
between Amical and Zbowid.. Order No. 24034/dsl29f.

€42.00

GORDIS, DANIEL. Does The World Need The Jews?. Rethinking 
Choseness And American Jewish Identity. Scribner, New York, 1997. 
1 st   Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 302pp. 8vo with 
material on the role of law, Diaspora and the Jewish subversive 
heritage. Indexed.. ISBN  0684803895. Order No. 24094/DSL42F.

€36.00

GORDON, ALBERT I. Jews In Suburbia.  Beacon Press, Boston, 
1959. 2nd  Edition.    Rebound in modern cloth, fine.. 264pp. 8vo with 
material on the homogenization of society and the expansion of 
traditionally close-knit communities. Indexed..  Order No. 
23956/dsl29f.

€46.00

GRAEBER, ISACQUE & HENDERSON BRITT, STEUART. 
Jews In A Gentile World; The Problem Of Anti-Semitism. 
MacMillan, New york, 1942. 1 st   Edition.    Fine copy in the original 
red cloth.. 436pp. 8vo with material on Jewish identity, modern anti-
semitism and Jew-Gentile relationships. Indexed..  Order No. 
23938/dsl29f.

€58.00

GRAZINI-LEVY, ROBERT. Lands Of Memory. Wanderings And €46.00
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Wonderments Of A Sephardic Jew. Labyrinthos, California., 1991. 1 
st   Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 304pp. 8vo. Memoirs, 
both personal and communal, of the renowned seraphic scholar. Color 
portrait frontis. Indexed.. ISBN 0911437762. Order No. 
23995/dsl29b.

GREENBURG, DAN. How To Be A Jewish Mother; A Very 
Lovely Training Manual.  Price/ Stern/ Sloan Publishers, Inc, 1967. 
2nd paperback edition..    Edges worn. Text bright and clean.. 96pp. 
8vo. Photographs by Sam Greenburg.. Order No. 23998/dsl29f.

€14.00

HEBREW ANNUAL REVIEW. A Journal of Studies of Hebrew 
Language and Literature. Covering the years 1978-1986 inclusive. : 
Volumes 2 - 10. Division of Hebrew Language & Literature, Ohio 
State University. 1 st   Edition.    Bound in uniform modern cloth, 
fine..  8vo with a diversity of articles on subjects such as Semitic 
Language Classification and Medieval Motifs in Hebrew literature etc. 
Each volume complete with a short contributor biography.. Order
No. 23930/dsl29b.

€325.00

HERMANN VOSS, CARL (EDITOR). Stephen S. Wise: Servant 
Of The People.  The Jewish Publication Society of America, 1969. 
First Edition.    Good, clean copy in a worn dw.. 332pp. 8vo with a 
chronolgy of the author's life..  Order No. 23982/dsl29f.

€36.00

HERTZBERG, ARTHUR. Jewish Polemics.  Columbia University 
Press., New York, 1992. 1 st   Edition.    Fine copy in an equally fine 
dw.. 259pp. 8vo with material on Charles Silberman and Gershom 
Scholem.. ISBN  0231078420. Order No. 24093/dsl29f.

€36.00

HIRSCH, ROBIN. Last Dance At The Hotel Kempinski:. Creating
A Life In The Shadow Of History. University Press of New England., 
1995.     Paperback edition, as new.. 300pp. 8vo. Vignettes of Jewish 
family history from the post-Holocaust generation.. ISBN  
0874517133. Order No. 24053/dsl29f.

€28.00

HISTORY OF RELIGIONS: JUDAISM AT BROWN 
UNIVERSITY. In Practice And In Theory.  Department of 
Religious Studies Brown University, 1973. 1 s Edition thus.    Original 
printed wraps, fine.. 69pp. 8vo. With a comprehensive introduction to 
the 'Modes of Jewish Studies in the University' by Jacob Neusner..  
Order No. 23988/dsl29f.

€22.00

HOBSON, LAURA Z. Laura Z; A Life.  Arbor House, New York, 
1983. 1 st   Edition.    Fine copy in a slightly edge worn dw.. 410pp. 
8vo.. ISBN  0877954690. Order No. 24064/dsl29f.

€26.00

ILAN TROEN, SELWYN & PINKUS, BENJAMIN (EDITORS). 
Organizing Rescue.. Jewish National Solidarity In The Modern 
Period. Frank Cass, London, 1992. 1 st Edition.    Fine copy in an 

€42.00
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equally fine dw.. 424pp. 8vo with material on the Alliance Israelite 
Universelle and the Kovno circle of rabbi Yitzhak Elhanan.. ISBN
0714634131. Order No. 24087/dsl29f.

IRVING, CLIFFORD. The Battle Of Jerusalem.. The Six-Day War 
Of June, 1967. Macmillan, New York, 1970. 1 st   Edition.    Fine 
copy in a slightly edge worn dw.. 88pp. 8vo with material on the 
Mandelbaum Gate. Illustrated with maps and b/w photos. Indexed..  
Order No. 24067/dsl29f.

€42.00

JACOB, ERNEST I. Paths Of Faithfulness; A Collection of 
Sermons. Presented to the author on the occasion of his 65th birthday 
and his 40th annniversary in the Rabbinate.. Privately printed, 
Pittsburg., 1964. 1 st   Edition.    Fine copy in the original cloth.. 
212pp. 8vo with sermons for the New Year, the day of atonement and 
the Sabbath. Complete with a bibliography..  Order No. 
24025/dsl29f.

€48.00

KADISH, SHARMAN. Bolsheviks And Britain Jews: The Anglo-
Jewish Community, Britain And The Russian Revolution.  Frank 
Cass, London., 1992. 1 st  Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 
298pp. 8vo with material on the Guttercliffe Press, the Balfour 
declaration and the Yiddish press. Indexed and with a bibliography.. 
ISBN  0714633712. Order No. 24062/dsl29b.

€42.00

KAUFMAN, JONATHAN. A Hole In The Heart Of The World.. 
Being Jewish In Eastern Europe. Viking, New York, 1997. 1 st
Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 328pp. 8vo. The Pulitzer 
prize winning journalist documents the continuing rise of Jewish 
consciousness following the Nazi genocide in Eastern Europe.. ISBN
0670867470. Order No. 24140/dsl29b.

€36.00

KLAGSBURN, FRANCINE. Jewish Days: A Book Of Jewish Life 
And Culture Around The Year.  HarperCollins, Canada., 1996. 1 st
Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 232pp. 8vo. Color 
illustrated by Mark Podwal. Explanations of Jewish festivals and 
festival seasons.. ISBN  1374179239. Order No. 24003/dsl29b.

€42.00

KLAPERMAN, GILBERT. The Story Of Yeshiva University. The
First Jewish University In America. MacMillan, New york, 1969. 1 st
Edition.    Fine copy in a edge worn and dulled dw.. 301pp. 8vo with 
chapters on Yeshivat Etz Chaim, patterns in Jewish education and Dr. 
Bernard Revel. Indexed and with a bibliography.. Order No. 
24113/dsl29f.

€56.00

KLEIN, EARL. Jewish Prayer: Concepts And Customs.  Aspha,
Ohio, 1986. 1 st  Edition.    Fine copy in the original printed boards.. 
181pp. 8vo with material on Kavana, Pesukei De-Zimra and the 
Amida. Indexed.. ISBN  0933771010. Order No. 24014/dsl29f.

€22.00
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KLEIN, EMMA. Lost Jews. The Struggle For Identity Today. 
Macmillan, London, 1996. 1 st   Edition.    Fine copy in an equally 
fine dw.. 255pp. 8vo with material on Ashkenzai settlers and the 
general demographic decline in Jewish communities. Indexed.. ISBN  
0333619471. Order No. 24043/dsl29b.

€42.00

KOLATCH, RABBI ALFRED J. Our Religion; The Torah. 
Jonathan David, New York., 1951. 1 st  Edition.    Original printed 
cloth edge worn and generally dulled. Text bright and clean..  8vo 
with chapters on Torah printing, it's decoration, preservation and 
contents.. Order No. 23980/dsl29f.

€46.00

LESSER, JEFFREY. Welcoming The Undesirables;. Brazil And 
The Jewish Question. University of California Press., 1995. 1 st   
Edition.    Paperback edition, as new.. 280pp. 8vo with appendices on 
the Jewish population in Brazil and Jewish immigration to Brazil. 
Indexed and with a bibliography.. ISBN  0520084136. Order No. 
24089/dsl29f.

€30.00

LEVY, ISAAC. The Synagogue Its History And Function. 
Vallentine& Mitchell, London., 1963. 1 st   Edition.    Rebound in 
modern cloth, fine. Minor library marks initernally.. 152pp. 8vo with 
material on the bimah, the pulpit, the minyan and external 
architecture. Indexed.. Order No. 23933/dsl29f.

€46.00

LIEBLICH, AMIA. Conversations With Dvora.. An Experimental 
Biography Of The First Modern Hebrew Woman Writer. University of 
California Press., 1997. 1 st   Edition.    Paperback edition, as new.. 
343pp. 8vo. Translated by Naomi Seidman. With the text of 'Fradl' by 
Dvora Baron.. ISBN  0520085418. Order No. 24077/dsl29f.

€28.00

LINOWITZ, SOL M. The Making Of A Public Man; A Memoir. 
Little, Brown, Boston, 1986. 1 st   Edition.    Fine copy in a very 
slightly edge nicked dw.. 258pp. 8vo with material on the Panama 
Canal treaties, his years at Xerox and the Carter, Sadat dialogue. 
Indexed.. ISBN  0316526894. Order No. 24080/dsl29f.

€36.00

LOEWENSTEIN, M.D. RUDOLPH M. Christians And Jews; A 
Psychoanalytic Study.  International Universities Press, Inc, 1952. 1 
st   Edition.    Fine copy in a slightly edge worn dw.. 224pp. 8vo with 
sections on the political manipulation of anti-semitism and it's relation 
to mental illness. Indexed and with a bibliography..  Order No. 
23991/DSL30B.

€42.00

LOWN, BELLA. Memories Of My Life; A Personal History Of A 
Lithuanian Shtetl.  Joseph Simon & The Pangloss Press, Malibu., 
1991. 1 st   Edition.    Fine copy in an equally fine dw.. 203pp. 8vo. 
Will become a classic of Jewish memoir literature.. ISBN  
0934710279. Order No. 24049/DSL30B.

€52.00
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MACCOBY, HYAM. A Pariah People The Anthropology Of 
Antisemitism.  Constable and Company Limited; ISBN 0 09 457450 
0, 1996.     D.W. 236pp. .  Order No. 24021/

€

MARCUS, JACOB R. The American Jewish Woman: A 
Documentary History.  Ktav, New York, 1981. 1 st   Edition.    Fine 
copy in a near fine, edge nicked dw.. 1047pp. 8vo. Contains nearly 
200 printed documents giving historical meaning to over 300 years of 
the American Jewish Woman's experience.. ISBN  0870687522. 
Order No. 24068/DSL30B.

€60.00

MARTIN, RALPH G. Golda: Golda Meir The Romantic Years. 
Charles Scribner's, New York, 1988. 1 st   Edition.    Fine copy in a 
bright, tight dw.. 422pp. 8vo. Story of the private side of the renowned 
Russian born Palestinian and pro-Jewish political activist. Indexed.. 
ISBN 0684190176. Order No. 24112/DSL30B.

€40.00

MAYBAUM, IGNAZ. The Faith Of The Jewish Diaspora.  Vision, 
London, 1932. 1 st   Edition.    Good copy in the original blue cloth.. 
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